
R６袋井市エキマチフェスタ　上下水道に関するアンケート　集計結果 実施日 2024/6/8

※グラフ中では、選択肢名を省略して記載しています。

総回答数 203

１　あなたの年齢を教えてください

選択肢 回答数 比率

① 20歳未満 4 2.0%

② 20代 11 5.4%

③ 30代 43 21.2%

④ 40代 40 19.7%

⑤ 50代 41 20.2%

⑥ 60代 42 20.7%

⑦ 70歳以上 22 10.8%

２　あなたを含めて、一緒に住んでいる方は何人ですか

選択肢 回答数 比率

① １人 13 6.4%

② ２人 46 22.7%

③ ３人 64 31.5%

④ ４人 48 23.6%

⑤ ５人以上 32 15.8%
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水道について

３　あなたが普段飲んでいる水は、主にどれですか

選択肢 回答数 比率

①　蛇口からの水道水をそのまま飲んでいる(冷やしたり沸かしたりし

て飲む場合を含む)
66 32.5%

②　浄水器を通した水道水を飲んでいる 68 33.5%

③　市販のペットボトルの水を飲んでいる 31 15.3%

④　レンタルのウォーターサーバーを利用している 27 13.3%

⑤　スーパーなどの給水サービスを利用している 11 5.4%

４　あなたの家庭で行っている節水の取組などはありますか（複数回答）

選択肢 回答数 比率

①　洗面や食器洗いなどは、こまめに蛇口を開閉している 119 58.6%

②　蛇口に節水器具を取り付けている（節水シャワーなど） 28 13.8%

③　自動食器洗い機 53 26.1%

④　節水型のトイレ 40 19.7%

⑤　節水型の洗濯機 36 17.7%

⑥　お風呂のお湯の再利用（洗濯など） 60 29.6%

⑦　特にない 20 9.9%
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５　市が実施している水道管などの耐震化事業について、どう思いますか

選択肢 回答数 比率

①　水道料金が上がっても、できるだけ早く耐震化を進めてほしい。 75 36.9%

②　水道料金を上げずに時期が多少遅れても良いので耐震化を進めて

ほしい。
109 53.7%

③　耐震化に取り組む必要はない。 0 0.0%

④　わからない。 19 9.4%

下水道について　　

６　あなたの家庭の生活排水はどのように処理されているか知っていますか

選択肢 回答数 比率

①　下水道へ流している 96 47.3%

②　トイレの水もその他の排水も、合併浄化槽で処理している 51 25.1%

③　トイレの水は単独浄化槽で処理し、その他の排水は側溝や排水路

へ流している
28 13.8%

④　トイレの水はし尿くみ取りで処理し、その他の排水は側溝や排水

路へ流している
0 0.0%

⑤　分からない 28 13.8%
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７　下水道の役割について、知っているものはありますか（複数回答）

選択肢 回答数 比率

①　川や海をきれいに保つため、汚れた水を処理すること 161 79.3%

②　水洗トイレが使用できること 70 34.5%

③　不潔なドブがなくなり、街並みがきれいになること 96 47.3%

④　蚊やハエの発生を防ぎ、伝染病を防ぐこと 88 43.3%

⑤　特にない（知らない） 26 12.8%

８　袋井市の下水道は「分流式」であることを知っていますか

選択肢 回答数 比率

①　知っている 46 22.7%

②　知らない 157 77.3%
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９　下水道使用料はどのように使われているかを知っていますか。

選択肢 回答数 比率

① 知っている 32 15.8%

② 知らない 171 84.2%

10　災害への備えとして、「携帯トイレ」の備蓄がありますか

選択肢 回答数 比率

① ある 111 54.7%

② ない 92 45.3%
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